
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ 
на послуги верифікації та уточнення даних щодо стану якості підземних і поверхневих 

джерел питного та технічного водопостачання у визначених громадах 
 
 

 Verification and refinement of preliminary assessed WASH needs 
 in preselected hromadas/cities/villages 

 
Вступ 

Громадська організація «Жінки і діти України – наше майбутнє» є Партнером Програми 
ЮНІСЕФ «Надання гуманітарної допомоги/відновлення водопостачання у містах, селищах, 
об’єднаних громадах, громадах на підтримку дітей, батьків та опікунів» («Delivery of 
Humanitarian/Recovery WASH response in cities, towns, amalgamated communities, hromadas, in 
support to children, parents, and caregivers»), що спрямована на підвищення доступу до 
безпечної питної води, відповідних санітарно-, гігієнічних засобів, покращення практики гігієни 
у другорядних містах, об’єднаних громадах, громадах, розташованих за межами зони 
обслуговування основних водоканалів, зокрема шляхом надання стійких до клімату та 
гендерно чутливих послуг щодо води, гігієни, санітарії (WASH). 

Метою послуг є проведення верифікація та уточнення даних щодо стану якості підземних і 
поверхневих джерел питного та технічного водопостачання у територіальних громадах 
Запорізької та Дніпропетровської областей (Нікопольський район), в тому числі з огляду на 
наслідки підриву Каховського водосховища 

Результатом має бути звіт з верифікованими та уточненими даними щодо стану якості 
підземних та поверхневих джерел питного та технічного водопостачання у  територіальних 
громадах Запорізької та Дніпропетровської областей (Нікопольський район), в тому числі з 
огляду на наслідки підриву Каховського водосховища 

Пілотні громади: 

14 громад Запорізької області: Біленьківська, Вільнянська, Долинська, Запорізька, 

Кушугумська, Михайлівська, Матвіївська, Широківська, Павлівська, Петро-Михайлівська, 

Степнянська, Новомиколаївська, Новоолександрівка, Михайло-Лукашівська.  

6 громад у Нікопольському районі Дніпропетровської області: Мирівська, Томаківська, 

Покровська (Покров), Червоногригорівська, Марганецька, Першотравневська. 

Обсяг робіт: 

Роботи включають комплекс заходів та досліджень з верифікованими та уточненими даними 
щодо стану якості підземних та поверхневих джерел питного та технічного водопостачання у  
30 населених пунктах територіальних громадах Запорізької та Дніпропетровської областей 
(Нікопольський район), в тому числі з огляду на наслідки підриву Каховського водосховища:  

1. Провести верифікацію та уточнення оцінки стану та якості системи водозабезпечення 

населених пунктів відповідних територій: оцінити сучасний стан джерел водопостачання, умов 

водокористування; уточнити водогосподарські потреби; оцінити сучасний стан поверхневих 

водних об’єктів; провести дослідження джерел водопостачання різних глибин залягання 

водоносних горизонтів, що використовуються місцевими мешканцями для улаштування 

приватних свердловин. 

2. З метою уточнення даних щодо якості питної води провести опитування місцевих мешканців 

різних населених пунктів: здійснити верифікацію польових досліджень  щодо відбору проб 

поверхневих та підземних вод, вивчити та надати оцінку стану популяцій гідробіонтів 

відібраних водойм, включаючи польові виїзди. 



3. Провести гідрохімічні та гідробіологічні лабораторні дослідження, проаналізувати та 

узагальнити отримані натурні дані, включаючи польові виїзди.  

4. Використати геопросторове відображення картографічних даних з використанням 

дистанційного зондування землі (ДЗЗ), попередні дані та оцінки, архівні матеріали тощо. 

5. Проаналізувати та узагальнити інформацію та отримані результати досліджень, розробити 
пропозиції, рекомендації та висновки та підготувати звіт з верифікованими та уточненими 
даними щодо стану якості підземних та поверхневих джерел питного та технічного 
водопостачання у населених пунктах територіальних громадах Запорізької та 
Дніпропетровської областей (Нікопольський район), в тому числі з огляду на наслідки підриву 
Каховського водосховища. 

6. Підготувати звіт, в якому будуть узагальнені результати проведених досліджень, дані про 
верифікацію та уточнення.  
 
7. На основі звіту підготувати презентацію для місцевих органів влади, представників команди 
та партнерів проекту та інших зацікавлених сторін.  
 

Результати 
Звіт, в якому будуть узагальнені результати проведеного дослідження, дані про верифікацію 
та уточнення (звіт українською мовою, формат А4, розмір шрифт 14pt, 1,5 інтервали, шрифт 
Times New Roman, обсяг не менше 45 сторінок). 
 
Презентація для місцевих органів, представників команди та партнерів проекту та інших 
зацікавлених сторін (не менше 15 презентаційних слайдів).  
 
Термін надання послуг: з 15  грудня по 23 січня 2024 року.  

Бюджет: 

Бюджет на послуги вивчення стану якості підземних і поверхневих джерел питного та 
технічного водопостачання визначених територіальних громад Запорізької та 
Дніпропетровської областей залежить від Бюджету Програми на ці цілі та обсягу 
запропонованої роботи. 

Термін та умови подачі пропозицій: 

Пропозиції приймаються до 12 грудня 2023 року 23.00 включно, електронною поштою на 
адресу: tender@wcu.org.ua або за адресою офісу ГО «Жінки і діти України – наше майбутнє»: 
08112, Київська обл., Бучанський р-н, с. Дмитрівка, вул. Соборна, 35. 

Під час розгляду пропозицій їх буде оцінено за такими критеріями: 

- прийнятна ціна відповідно до бюджету Програми, умов технічного завдання та строків 
надання послуг; 

- досвід мінімум 2 років у сфері надання відповідних послуг; 

- досвід виконання аналогічного/аналогічних за предметом закупівлі завдань. 

Визначення переможців:  

Відбудеться за результатами найнижчої ціни за умови відповідності технічнім критеріям. 
Переможцю буде надіслано лист протягом 3 днів після завершення конкурсу.  
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